
 
Examen de Diagnóstico Quinta Sesión (ED5) 

Cuadernillo de respuestas 
 

 

 

1. a)  Que cada estudiante del nivel obligatorio asistiera a la escuela con un libro de texto bajo el  
     brazo, pagado por la Federación. 

2. c) Estados Unidos Mexicanos 
3. c) La bandera, el escudo y el himno nacional. 
4.  

 
 
 
 
 
 
 
5. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
6. 

7.  
( x ) FONART El Fondo Nacional para el Fomento de las Artesanías 

( x )  PAIMEF Programa de Apoyo a las Instancias de Mujeres en las Entidades Federativas 

( x )  PAJA Programa de Atención a Jornaleros Agrícolas 

( x )  PCS Programa de Coinversión Social 

( x )  PROSPERA Programa de Inclusión Social 

8.  B) Los productos extranjeros provocan el desplazamiento de los productos nacionales. 
 
 
 
 

(1968) México es la sede de los Juegos Olímpicos. 

(1960) Se nacionaliza la industria eléctrica. 

(1970) El aparato burocrático del gobierno comenzó a crecer desmesuradamente. 

(1943) Se funda el Sindicato más grande de América Latina.  Sindicato Nacional de 

Trabajadores de la Educación (SNTE) 

CIENCIAS SOCIALES 

III

O IV 

V 

II 

I 

Estados Unidos de América 

Belice 

Guatemala 

Océano Atlántico 

Océano Pacífico 



9.   ¿Qué tienen en común los países latinoamericanos, con  respecto a otros países del mundo? 
 

( x   ) Que a  principios del siglo XIX todavía sufrían la opresión de naciones como España, 
Portugal e Inglaterra.  

(      ) Su economía está aislada de otras economías del mundo. 
(      ) Son independientes económicamente y políticamente.  
(  x  ) Son un conjunto de países parecidos en orígenes, en situación social y económica. 
(  x  ) Que tienen idiomas y culturas derivadas del latín. 

 
 10.  Marca con una “X” las consecuencias de la Globalización: 
 

(  ) Se ha generalizado la riqueza. 
(x) Se ha provocado crisis y creciente desigualdad entre los países ricos y los pobres. 

(x) Se han cerrado gran cantidad de las empresas micro, pequeñas y medianas. 

(  ) Se ha potencializado el bienestar humano. 
(x) 

 
Se han generado desequilibrios sociales y desigualdades económicas en los países. 

11. De la siguiente lista marca con una “X” las que sean ONG: 
 

 

12.   
13. 

( x )    También conocidas como normas jurídicas, indican los derechos y las obligaciones de los 
habitantes de un lugar. Cuando no se cumple con lo establecido en estas, entonces se 
aplica una sanción. 
 

(x ) Conjunto de normas establecida por una autoridad competente, con las cuales se manda o 
prohíbe algo en consonancia con la justicia, y para el bien común de los gobernados. 

 
(x ) Son un instrumento al servicio de la sociedad, para evitar el desorden, mejorar nuestra 

convivencia en la sociedad, resolver nuestros conflictos y vivir con mayor seguridad 

14.   

( X ) El Día de Muertos. ( X ) La Danza del Venado. 

( X ) La canción ranchera y de mariachi. ( x ) Las telenovelas. 

( X ) Tamales, atoles y antojitos. ( x ) Cine de rumberas. 

15.   
( X ) A la vida. ( X ) A la salud. 

( X ) A la alimentación. ( X ) A la educación. 

( X  ) Al agua. ( X ) A la identidad. 

( X ) A un nombre. (    ) A un trabajo. 

(  x ) Amnistía Internacional (     ) FONAES 
(     ) Indesol (     ) COPLAMAR 
( x  ) Caritas ( x  ) Cruz Roja 

 (  x  ) Art.  123 

http://es.wikipedia.org/wiki/Danza_del_Venado
http://es.wikipedia.org/wiki/Son_de_mariachi
http://es.wikipedia.org/wiki/Tamal
http://es.wikipedia.org/wiki/Atole
http://es.wikipedia.org/wiki/Antojito


16.   

( X ) Voto en las elecciones. 

( X ) Exijo cuentas sobre la administración del gobierno. 

(X ) Cuido el alumbrado público y las señalizaciones que hay en las calles. 

( X ) Asisto a las asambleas que convocan para mejorar la comunidad. 

( X ) Participo en las consultas ciudadanas. 

(  X ) Expreso libremente mis ideas. 

( X ) Tengo mi credencial para votar. 

( X  ) Me informo sobre las acciones del gobierno y los asuntos públicos. 

 
MATEMÁTICAS 
 
1.  B) Edgar 

2.  C) Canales locales en español 

3.  B) 43.1 años 

4.  C) 520 kilogramos 

5.  B) En la producción de maíz, Ixtacuixtla obtuvo solo la mitad de producción de Zacatelco. 

6.  C) 
𝟗

𝟐𝟐
 

7.  A) 700 kg 

 8.  C) 
𝟐

𝟑
 𝒚 

𝟔

𝟗 
 ambas son equivalentes 

9.  A) 1200  

10. C) 3000 litros 

 11.   

 

 

11.1.  B) $ 135 

12.  

L = Lado de  un 
triángulo equilátero 
en cm 

2 3 4 4.5 5 6.5 7 8 9 

Perímetro del 
triángulo en cm 

6 9 12 13.5 15 19.5 21 24 27 

  

HELADOS 1 2 3 4 5 6 7 8 9 

PRECIO $ 15 30 45 60 75 90 105 120 135 



12.1. C)  13.5 cm 

13.  A) $ 1050 

14. B) 1125 mujeres 

15. B) 18 rosas 

16) C) 600 – (35 + 80 + 145) = 430 

17. B) 32 

18.  B) 𝒙 + 𝟐𝒙 +  
𝟏

𝟐
(2x) 

19.  A)  

20.  C) 3n – 2 

21.  A) 36 

22.  C) 6X2 + 4X – 3  

 

23.  
 
 
 

23. c 
 

 
 

24)  B) x-men= $ 40, yoyo= $ 30 

25)  

 

 

26. A) 

 

27) C) 120 m 

x 0 1 2 3 

y -1 0 1 2 

X 0 200 400 600 

Y=600-x 600 400 200 0 

Y=2x 0 400 800 1200 


